

Склад

Активні інгредієнти	Кількість в одному флаконі
Колагену гідролізат	11 g (г)
Кореню куркуми сік	2 g (г)
Хондроїтину сульфат	100 mg (мг)
Вітамін С	60 mg (мг)
Кореню імбиру екстракт	40 mg (мг)
Мідь	300 µg (мкг)
Селен	16,5 µg (мкг)
Вітамін D	5 µg (мкг)

Інгредієнти: колагену гідролізат (яловичий), вода, фруктоза, кореню куркуми сік, лимонна кислота E330, гліцерол E422, хондроїтину сульфат, L-аскорбінова кислота, кореню імбиру екстракт, калію сорбат E202, натрію бензоат E211, ароматизатор натуральний, натрію цикламат E952(ii), ацесульфам калію E950, цукралоза E955, міді сульфат, натрію селенат, холекальциферол.

Фармакологічні властивості

Колагену гідролізат є основою сполучних та опорних тканин організму і бере безпосередню участь в їх формуванні. В суглобах колагенові волокна є каркасом для хрящів та відповідають за їх міцність. Організм людини синтезує колаген, але з віком ця здатність

зменшується, це може призвести до розвитку різних захворювань суглобів, наприклад артрозу.

Сучасні дослідження доводять, що **Куркума** здатна полегшити больові відчуття в суглобах при артритах та остеоартрозах. Це пов'язано з основним активним інгредієнтом – куркуміном, що діє як сильний протизапальний засіб, попереджаючи вивільнення цитокінів, які викликають запалення.

Поєднання **Куркуми** з **Імбирем**, ще одним природним протизапальним засобом, перешкоджає руйнуванню хрящової тканини, зменшує запалення та допомагає зняти біль.

Хондроїтину сульфат є складовою хрящової тканини та зв'язок, входить до складу синовіальної рідини, яка забезпечує м'яке ковзання поверхні суглобів.

Вітамін С – сприяє синтезу колагену для нормального функціонування суглобової тканини.

Вітамін D3 бере участь в кальцієво- фосфорному обміні та грає важливу роль в підтримці кісток.

Мінерали **Мідь** та **Селен** важливі для функціонування суглобів, а саме сполучної тканини та захищають клітини від окисного стресу шляхом попередження утворення вільних радикалів.

Рекомендації щодо застосування

Може бути рекомендована лікарем в раціонах дієтичного харчування, як додаткове джерело колагену, хондроїтину, вітамінів та мінералів для підтримки та нормального функціонування опорно-рухового апарату, зокрема суглобових хрящів. А також рослинних компонентів куркуми та імбиру поєднання яких обумовлює протизапальну дію.

Не слід використовувати, як заміну повноцінного раціону харчування.

Не є лікарським засобом. Дієтична добавка. Без ГМО.

Інформація для хворих на цукровий діабет: кожний флакон для пиття містить 304 кJ (кДж)/ 72 kcal (ккал) та 0,5 хлібних одиниць.

Застереження

Підвищена чутливість до окремих компонентів продукту, жінкам в період вагітності та лактації. Не перевищувати рекомендовану добову дозу.

Спосіб застосування

Дорослим по 1 флакону на добу під час вживання їжі. Перед застосуванням рекомендована консультація лікаря.

Рекомендований термін застосування: тривалість одного курсу складає 2-3 місяці, можливість повторних курсів узгоджується з лікарем.

Форма випуску

Розчин для пиття у флаконах місткістю 25 ml (мл), по 30 флаконів в картонній коробці.

Умови зберігання

При температурі не вище 25 °С, в сухому та недоступному для дітей місці.

Термін придатності

2 роки від дати виробництва.

Виробник

Виробник: “Квайссер Фарма ГмбХ і Ко. КГ”, Шлезвігер Штрассе, 74,
24941 Фленсбург, Німечина

Дистриб’ютор в Україні: ТОВ «Квайссер Фарма Україна», 02132, м.
Київ, вул. Дніпровська набережна 26Ж, оф. 49